



擦亮眼 识破这些网购陷阱

山亭警方列四种诈骗案例警醒市民

本报记者 袁鹏

去年“双十一”期间,仅淘宝一个电商平台就实现了191亿元的销售额,今年的“双十一”更是广受各大电商和消费者的期待。“双十一”为消费者带来了实惠,但也为网络犯罪分子提供了机会。山亭警方就针对这一情况整理公布了当地近期发生的几起网购受骗案件,提醒民众网购时要提高警惕。



操作网络支付工具要在经过认证的可信网站上,不要轻易打开来历不明的照片。本报记者 袁鹏 摄

类别一： 诱骗买家登录钓鱼网站骗账号密码

2013年10月7日12时许,王某在山亭区景润花园的家中收到一名自称是淘宝买家发来的信

息,称其在自己的淘宝店铺内购买了商品,因为付款平台被暂时监管,需要到另外一个页面进行

操作。王某按照要求登录了指示的网站,然后按照网页要求输入了支付宝账号和密码,后来却发现,

对方竟然悄悄的分6次转走了自己的3600元钱,事发一段时间之后才发觉被骗。

类别二： 装成淘宝工作人员骗卖家交保证金

李某在淘宝上开有一个卖零食的网店,2013年10月26日21时许,李某在山亭区安居小区家中上网。这时一个自称是买

家的人通过阿里旺旺联系上了他,称在李某店里买了东西后无法付款,说是因为李某的店铺没有向淘宝交保证金,根据

买家保障协议买家付款会出现问题。这名买家让李某赶紧与淘宝客服联系解决问题,随后一个昵称为“淘宝客服”的人让

李某交保证金,并让李某同意让其远程操作电脑。之后李某就发现自己的支付宝账户被分3次转走了共计1500元。

类别三： 冒充卖家要求远程协助

2013年10月6日19时许,被害人郭某在宿舍上网购物后接到一个陌生人的电话,此人自称是

彦墨服饰专营店(也就是郭某刚刚进行网购的那家店铺)的售后。此人说郭某在淘宝的订单付款

的时候出现了异常,无法发货,并向郭某发了一个链接,让郭某打开那个链接登录后进行退款,并

要求郭某开通QQ远程协助功能。就这样在对方的诱导下,郭某向对方网银付款3699元。

类别四： 打购物中奖幌子骗手续费

2013年10月22日,被害人孙某在山亭区职业中专的宿舍上网,登录到自己的阿里旺旺账户之后发现有一条信息,称孙某成

为了一个商家的购物中大奖活动的幸运儿。于是孙某就根据信息的指示登录了活动网址,填写完个人信息之后活动方称要取

得这笔奖金要先交1900元的手续费以及1万5千元个人所得税。于是孙某就按照网站上的要求在山亭区农业银行往对方账户

存入了1900元现金,之后孙某给家里打电话要钱交税,其家人听说后意识到是被骗了于是赶紧报了警。

“黑吃黑”没吃成 七青年蹲班房

本报96706热线消息(记者 袁鹏 通讯员 贾方勇) 11月1日上午,一名男子被另外两名身上有伤的男子押送到了市中区解放北路派出所。原来是这名被押送来的男子伙同他人对自己曾经的狱友进行抢劫,结果遭抢的两个人摆脱了控制并进行了反击,实施抢劫的这名男子反被擒获。

记者了解到,这名男子为孙某某,今年二十六岁。曾因抢劫入狱,在监狱服刑的时候就认识了同在一起服刑的一名姓肖的男子,不久前那名男子来找孙某某,说他们另一个狱友任某某从监狱出来之后还是偷东西。那名男子就提出说想要来个黑吃黑,反正任某某的钱不干净,抢了他的他也不会报警。

10月31日晚上,孙某某一伙人就喊上了任某某一起吃饭,任某某来的时候还带了一个自己的朋友过来。饭后任某某和朋友去了中天步行街附近的宾馆住宿。孙某某又叫来一伙人跟踪来到了那家宾馆,把任某某和其朋友劫走带到了凤凰岭,两个人被扔到一间护林房里,手脚都被电线捆绑。任某某和朋友被要求每人交出两万元钱,但是谈判并不成功。眼看时间已晚,任某某和其朋友又被带到了老火车站附近的一家宾馆,在宾馆里两个人被轮番殴打。后来任某某实在支撑不住,就答应第二天拿钱来。实施抢劫的几个人把任某某和其朋友关进了宾馆的里屋。孙某某和两个男青年住在了外屋看着这两个人。

结果到了11月1日早上8点左右,任某某和其朋友松开了绑,拿着宾馆的消防栓冲了出来。那两个男青年赶紧往屋外逃跑,孙某某跑得慢就被任某某和任某某朋友追上,一通乱打之后把他押送到了派出所。

目前,参与抢劫的七名犯罪嫌疑人已经被警方控制。



11月9日下午1点 相约·滨江国际酒店



建材比价惠

工厂给力 价格最低

报名电话 5081666

TATA木门
设计改变生活

Der
德尔地板

SOGAL
索菲亚衣柜
定制衣柜,就是索菲亚

惠万家陶瓷
贴心关爱·惠泽万家

德国艾仕壁纸
欧洲生活艺术

JOYOU
中宇卫浴

大自然门窗
Nature
中国著名品牌

BORCCI
方太柏厨
方太集团旗下高端厨柜品牌

兰舍
硅藻泥
装修无甲醛,就用兰舍硅藻泥

顶上集成吊顶
顶上·生活之上 BEYOND OUR LIVES